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Na temelju članka 31. stavka 3.  Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne 

novine, broj 150/2011, 119/14 i 93/16), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 

_____ 2018. godine donijela 

 

 

 

 

Z A K L J U Č A K 

 

 

 

1. Vlada Republike Hrvatske podržava projekt Mješovito industrijsko-obrtničke 

škole Karlovac u svrhu uređenja i opremanja prostora za potrebe preseljenja zgrade škole.  

 

2. Ministarstvo znanosti i obrazovanja će, u cilju potpore projektu iz točke 1. 

ovoga Zaključka, donijeti odluku o sufinanciranju uređenja i opremanja školske ustanove u 

iznosu od 1.000.000,00 kuna.   

 

 

 

Klasa: 

Urbroj: 

 

 

Zagreb, 

 

 

 

 

 

PREDSJEDNIK 

 

 

mr. sc. Andrej Plenković 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

OBRAZLOŽENJE 

 

Mješovito industrijsko-obrtnička škola Karlovac je srednja strukovna škola koju pohađa 359 

učenika u trogodišnjim i četverogodišnjim programima, a većina zanimanja za koju se učenici 

osposobljavaju je deficitarna.  

 

Programi koje škola nudi su sljedeći: Pomoćni cvjećar – TES, Pekar – JMO, Mesar – JMO, 

Pomoćni pekar – TES, Građevinski tehničar, Arhitektonski tehničar, Rukovatelj samohodnim 

građevinskim strojevima, Keramičar-oblagač, Monter suhe gradnje, Pomoćni polagač 

keramičkih pločica – TES, Kozmetičar – JMI, Pediker – JMO, Frizer – JMO, Fotograf – 

JMO, Soboslikar-ličilac – JMO, Autolakirer - JMO.  

 

Škola se nalazi u zgradi u vlasništvu Osnovne škole Braća Seljan, kojoj je taj prostor potreban 

da bi prešla u jednu smjenu.  

 

Projekt Mješovito industrijsko-obrtničke škole Karlovac odnosi se na uređenje i opremanje 

prostora za potrebe preseljenja školske ustanove na novu lokaciju. U tijeku je izrada 

troškovnika unutarnjeg uređenja, a projekt je prijavljen i za energetsku obnovu na natječaju 

Ministarstva graditeljstva i prostornoga uređenja u rujnu 2018. godine. Ministarstvo znanosti i 

obrazovanja podržava navedeni projekt te će za ovu namjenu iz sredstava Državnoga 

proračuna za 2018. godinu osigurati 1 000 000 milijun kuna. 

 

Financijska sredstva za provedbu predmetnog Zaključka osigurana su u Državnom proračunu 

za 2018. godinu (124/17), kao i u Izmjenama Državnoga proračuna za 2018., u okviru 

razdjela 080- Ministarstvo znanosti i obrazovanja, na Glavi 05, Programu 3701- Razvoj 

odgojno-obrazovnog sustava, na aktivnosti K579064- Kapitalne investicije u osnovnom i 

srednjem školstvu na skupini računa 36 u iznosu od 1000.000, 00 kn za 2018. godinu. 

 


